نص الفيديو: الإستئجار: تقرير الحالة
العنوان: الإستئجار: تقرير الحالة
المدة: 
يبدأ النص
الوصف (Description): يبدأ الفيديو - تظهر عبارة "الإستئجار: تقرير الحالة" على خلفية بيضاء، إلى جانب شعارConsumer Affairs Victoria.
يتغير المشهد لتظهر امرأة تقف في منزل. بدأ يظهر تصدّع على الحائط، ويبدو على وجهها عبارة القلق.

التعليق الصوتي (Voiceover): قبل أن تنتقل إلى المنزل، إفحص المنزل للكشف عن أي مشاكل أو قضايا.
الوصف (Description): تظهر يدان إثنتان، واحدة تحمل صفحة بعنوان ’تقرير الحالة‘، والأخرى تحمل قلم.
التعليق الصوتي (Voiceover): سوف تحصل على ورقة تُدعى تقرير الحالة من المالك أو وكيل العقارات.
الوصف (Description): تظهر فئتان على المستند بعنوان ’النوافذ‘ و’الأضواء‘، مع صورة لنافذة/لمبة وخانة اختيار بجوار كل منهما. على مربع الاختيار إلى جانب الأضواء يوجد علامة صح، في حين أن مربع الاختيار إلى جانب النوافذ عليه إشارة شطب.
التعليق الصوتي (Voiceover): وهذا التقرير يدل على حالة العقار المؤجر الخاص بك في الوقت الذي تقوم فيه بالتوقيع على عقد الإيجار. على سبيل المثال، سيبيّن تقرير الحالة ما إذا كانت الجدران أو الأرضيات أو النوافذ غير نظيفة، أو إذا كانت الأضواء لا تعمل أو إذا كانت الستائر مكسورة.
الوصف (Description): اليد التي تحمل القلم تتحرك إلى أسفل الصفحة، قبل التوقيع على الجزء السفلي. تتحرك الصفحة للحظة واحدة لتُظهر نسخة عنها تحتها.
التعليق الصوتي (Voiceover): يجب على مالك العقار أو الوكيل التوقيع على تقرير الحالة وإعطائك نسختان قبل الانتقال إلى المنزل.
الوصف (Description): ينتقل القلم من فوق إشارة صح الموجودة إلى جانب ’أضواء‘ ويضع دائرة حول إشارة اللمبة على الصفحة ويكتب الملاحظة أدناها ’يجب تغيير الضوء في المطبخ‘.
التعليق الصوتي (Voiceover): قم بقراءة تقرير الحالة بعناية وتحقق مما إذا كان دقيقاً. إذا كان هناك شيء في التقرير خاطئ، يمكنك تغييره. على سبيل المثال، يمكنك كتابة إذا كان هناك أي شيء غير نظيف أو مكسور أو لا يعمل.
الوصف (Description): يتغير المشهد لتظهر الإمرأة (من المشهد في بداية الفيديو) وهي تقف في المنزل الذي جداره متصدّع. ترفع هاتفها وتأخذ صورة للتصدّع.
التعليق الصوتي (Voiceover): إن إلتقاط الصور لكل غرفة هي فكرة جيدة.
الوصف (Description): يتحوّل المشهد إلى الإمرأة نفسها في غرفة أخرى وهي تقف إلى جانب وحدة كبيرة لإيداع المستندات. تفتح دُرجاً، وتضع الوثيقة بعنوان ’تقرير الحالة‘ في الدرج.
التعليق الصوتي (Voiceover): احتفظ بنسخة من تقرير الحالة لنفسك.
الوصف (Description): تقف امرأة ورجل داخل المنزل الذي جداره متصدّع.  يشير الرجل إلى التصدّع، تهز الإمرأة رأسها وتشير إلى تقرير الحالة – الذي يحتوي على صورة للتصدع مرفقة معه. يقبل الرجل تقرير الحالة منها.
التعليق الصوتي (Voiceover): يمكن استخدامه كدليل إذا كان هناك خلاف حول من يجب أن يدفع للتنظيف أو الضرر - أنت أو المالك. وأخيرا، قمّ بالتوقيع على تقرير الحالة وقم بإعادته إلى مالك العقار أو الوكيل. 
الوصف (Description): يظهر خط ملون في الجزء السفلي من الشاشة. يظهر النص فيه، قائلاً ’بعد 3 أيام من إنتقالك إلى المنزل‘.
التعليق الصوتي (Voiceover): لديك 3 أيام للقيام بذلك بعد الانتقال إلى المنزل.
الوصف (Description): تتحوّل الشاشة إلى شاشة بيضاء ويظهر شعار Consumer Affairs Victoria، جنباً إلى جنب مع موقع CAV الإلكتروني ورقم الاتصال.
التعليق الصوتي (Voiceover): اتصل بـ Consumer Affairs Victoria للحصول على المعلومات والمشورة.
