نص الفيديو: الإستئجار: العربون
العنوان: الإستئجار: العربون
المدة: 
يبدأ النص
الوصف (Description): يبدأ الفيديو - تظهر عبارة "الاستئجار: العربون" على خلفية بيضاء، إلى جانب شعارConsumer Affairs Victoria.

رسم متحرك يُظهر يدين تمسكان وثيقة بعنوان "الإيجار"، ومغلف يحتوي على المال مكتوب عليه ’العربون‘.

التعليق الصوتي (Voiceover): إذا وقّعت على عقد إيجار، فإنك تقوم عادة بدفع عربون قبل إنتقالك.
الوصف (Description): تنتقل اليدان إلى الجزء السفلي من الشاشة، ويظهر رسم متحرك لإمرأة وهي تبتسم، وتحمل مغلفان يحتويان على المال في كل يد. واحد مكتوب عيه ’العربون‘، والآخر ’الإيجار‘.
التعليق الصوتي (Voiceover): إن العربون منفصل عن الإيجار. إنه ضمان لعقد الإيجار.
الوصف (Description): يرتفع ظرف العربون من يد الإمرأة، وتركّز الكاميرا عليه.
التعليق الصوتي (Voiceover): يمكن أن يكون مبلغ العربون أكثر من إيجار شهر واحد فقط إذا كان الإيجار أكثر من 350 دولار في الأسبوع.
الوصف (Description): يخرج المال من المغلف إلى الأعلى، وتظهر علامة إلى جانبه تقول ’إلا إذا كان الإيجار أكثر من 350 دولار في الأسبوع".
الوصف (Description): يصعد مشهد الرسوم المتحركة، ويملأ الشاشة. وهو يرسم رجل وإمرأة وهما يقفان أمام منزل.
التعليق الصوتي (Voiceover): يجب أن تدفع العربون إلى المالك أو وكيل العقارات ...
الوصف (Description): يملأ الشاشة رسم متحرك ليدين تمسكان وثيقة بعنوان ’نموذج إيداع العربون‘ وقلم. اليد التي تمسك القلم تتحرك ببطء في أسفل الصفحة، قبل التوقيع على الوثيقة في الجزء السفلي.
التعليق الصوتي (Voiceover):... وتوقّع على نموذج إيداع العربون. قبل التوقيع عليه، تحقق من النموذج لمعرفة ما إذا كان صحيحاً.
الوصف (Description): يظهر مشهد رسوم متحركة جديد، وينقسم إلى قسمين. يُظهر الجانب الأيسر رجلاً يحمل ظرفاً مكتوب عليه ’العربون‘ يحتوي على أموال، ويُظهر الجانب الأيمن مبنى بعنوان ’Residential Tenancies Bond Authority‘ مع صندوق بريد خارج الواجهة. يُفلت الرجل المغلف، ويطير ليصل إلى داخل الصندوق البريدي في الجانب الأيمن من الشاشة.
التعليق الصوتي (Voiceover): يقوم المالك أو الوكيل بإرسال العربون إلى Residential Tenancies Bond Authority، التي تحتفظ بالعربون لمدة عقد الإيجار الخاص بك.
الوصف (Description): ننتقل فجأة إلى مشهد رسم متحرك لإمرأة وهي تُجري مكالمة هاتفية، ويبدو على وجهها عبارة قلق بسيطة. تظهر رُزنامة على اليسار، وتركّز الكاميرا ببطء عليها في حين تتقلب الأيام على الرُزنامة حتى تتوقف على الصفحة التي تقول "15 يوماً".
التعليق الصوتي (Voiceover): يمكنك الاتصال بـResidential Tenancies Bond Authority  إذا لم تتلق الإيصال بعد 15 يوم عمل من تاريخ دفع العربون.
الوصف (Description): ينقسم المشهد إلى قسمين، يُظهر الجانب الأيسر مبنى Residential Tenancies Bond Authority وصندوق بريد خارجه. يُظهر الجانب الأيمن امرأة. يطير الظرف المكتوب عليه ’العربون‘ والذي يحتوي على أموال من الصندوق البريدي، إلى يد الإمرأة على اليمين.
التعليق الصوتي (Voiceover): يمكنك إستعادة العربون الخاص بك إذا كنت تتبع كل شيء ينصّ عليه عقد الإيجار.
الوصف (Description): تظهر صور متحركة لزجاجة رذاذ، وكدسة من الأموال مع ساعة ومكنسة كهربائية.
التعليق الصوتي (Voiceover): على سبيل المثال، إذا حافظت على المنزل نظيفاً ودفعت الإيجار في الوقت المحدد، وقمت بأي شيء آخر ينص عليه عقد الإيجار الخاص بك ...
الوصف (Description): تتحرك الكاميرا لتُظهر الظرف المكتوب عليه ’العربون‘ والذي يحتوي على أموال. 
. التعليق الصوتي (Voiceover):.. فإن إستعادة العربون الخاص بك في نهاية عقد الإيجار لا ينبغي أن يكون مشكلة.
الوصف (Description): تتحوّل الشاشة إلى شاشة بيضاء ويظهر شعار Consumer Affairs Victoria، جنباً إلى جنب مع موقع CAV الإلكتروني ورقم الاتصال.
التعليق الصوتي (Voiceover): اتصل بـConsumer Affairs Victoria  للحصول على المعلومات والمشورة.
