视频脚本: 房屋租赁: 押金
标题: 房屋租赁: 押金
时长: 57秒
脚本开始
描述 (Description)：视频开始 —— “房屋租赁: 押金”的字样出现在白色背景之上，同时出现Consumer Affairs Victoria标示。
动画中显示一双手拿着一份标题为“租约”的文件，一个内含现金的信封上标写着“押金”二字。 
配音(Voiceover)：如果您已签租约，通常还要支付保证金才能入住。
描述 (Description)：双手移向屏幕底部，一名动画女性微笑着出现在屏幕上，双手各拿一个信封，里面装有现金。一个信封标注“押金”，另一个标注为“租金” 
配音(Voiceover)：保证金和租金有所不同。保证金是对租房租赁的保障
描述 (Description)：装有押金的信封从那名女性的手中升起，镜头拉近放大信封。 
配音(Voiceover)：如果每周租金超过350澳元，那么保证金至少为一个月的房租。
描述 (Description)：现金从信封中向上展开，旁边出现一个标签，写着“除非每周租金超过$350。”
描述 (Description)：一个动画画面向上移动，充满屏幕。画面中有一男一女站在一个房子前面 
配音(Voiceover)：您必须向房东或中介支付保证金，
描述 (Description)：动画中出现一双手，一只拿着一份标题为“押金提交表格”，另一只拿着一支笔。握笔的那只手慢慢地向页面下方移动，在底部签了字。
配音(Voiceover)：并签署保证金提交表格。签字之前，请检查表格内容是否正确。 
描述 (Description)：一个新的动画画面出现，然后分成两个部分。左边的画面显示一名男子，该男子手拿一个标注为“押金”的信封，内含现金。右边的画面显示一个建筑物，标牌显示为‘Residential Tenancies Bond Authority’ ，建筑物前面还有一个邮箱。该男子放开了信封，信封飞进了屏幕右侧的信箱。
配音(Voiceover)：房东或中介会将租房保证金寄送 Residential Tenancies Bond Authority，用于在租约期间对其进行保管。 
描述 (Description)：动画中显示一个正在打电话的妇女，镜头切换到面部，显示她一脸愁容。屏幕左侧显示一个日历，镜头慢慢拉近，日历一页一页翻起，然后停到显示“15天”的一页。 
配音(Voiceover)：如果您在支付保证金15个工作日后仍未收到收据，则可以联系Residential Tenancies Bond Authority进行问询。 
描述 (Description)：屏幕分成两个部分，左面屏幕显示 Residential Tenancies Bond Authority 大楼和一个户外邮箱。右面屏幕显示一名女性。一个标注“押金”的信封，里面装有现金，信封从信箱中流出，来到了屏幕右侧那名女性的手上。
配音(Voiceover)：如果您完全遵守租约，则可拿回保证金。
描述 (Description)：动画中出现一个喷雾瓶，一叠现金、一个钟和吸尘器。
配音(Voiceover)：例如，如果您保持出租屋内清洁且按时支付租金并且遵守租约，
描述 (Description)：镜头向下拉近，给标有“押金”的现金信封一个特写。
配音(Voiceover)：那么在租期结束时拿回保证金应该不成问题。
描述 (Description)：屏幕变白， Consumer Affairs Victoria 标识开始出现，同时显示 CAV 网站地址 和联系电话。
配音(Voiceover)：请联系Consumer Affairs Victoria以获得相关信息和建议。
