වීඩියෝ පිටපත: කුලියට ගැනීම: ඇපය
මාතෘකාව: කුලියට ගැනීම: ඇපය
කාල සීමාව: තත්පර 57
පිටපත ආරම්භය
විස්තරය (Description): වීඩියෝව ආරම්භය – “කුලියට ගැනීම: ඇපය” යන වගන්තිය වික්ටෝරියානු පාරිභෝගික කටයුතු අධිකාරිය හි ලාංඡනය සමග සුදුවන් පසුබිමක දර්ශනය වෙයි.
 “බදු ගිවිසුම” සහ ‘ඇප මුදල’ යනුවෙන් සලකුණු කරන ලද මුදල් සහිත ලියුම් කවරයක් අල්ලාගෙන සිටින දෑතක් සජීවිකරණයක මාර්ගයෙන් පෙන්වයි.
කථනය (Voiceover): ඔබ බදු ඔප්පුවක් අත්සන් කර ඇත්නම්, පදිංචියට පැමිණීමට පෙර ඇප මුදලක් ගෙවීමට ඔබට සිදු වේ.
විස්තරය (Description): මෙම අත් තිරයේ පහළට ඇදී යයි, සිනාසෙන කාන්තාවකගේ මුහුණ සජීවීකරණයක මතු වෙයි, ඇගේ දෑතෙහිම මුදල් ඇති ලියුම් කවරයක් ඇත. එක් ලියුම් කවරයක ‘ඇප මුදල්’ යනුවෙන්ද, අනෙකෙහි ‘ගෙවල් කුලිය’ යනුවෙන්ද සඳහන් වේ.
කථනය (Voiceover): ඇපය ගෙවල් කුලියෙන් වෙනස් වේ. එය බද්දට ආරක්‍ෂණයක් වේ.
විස්තරය (Description): ඇප මුදල් සහිත ලියුම් කවරය කාන්තාවගේ අතින් ඉහළට එසවෙයි, කැමරාව එය ක්‍රමයෙන් විශාල කර දක්වයි.
කථනය (Voiceover): ගෙවල් කුලිය සතියකට ඩොලර් 350 ඉක්මවන්නේ නම්ට ඇප මුදල වන්නේ මසකට වැඩි කුලිය පමණි. 
විස්තරය (Description): මුදල් ලියුම් කවරයේ උඩු අතට විසිර යයි, ඒ අසළින් මතුවන මාර්කර් පෑනක් “කුලිය සතියකට ඩොලර් 350ක් නොවන්නේ නම්” යනුවෙන් සටහන් කරයි.
විස්තරය (Description): සජීවීකෘත දර්ශනයක් තිරය වසාලමින් තිරයේ උඩු අතට ඇදී යයි. එය පුරුෂයෙක් සහ කාන්තාවක් නිවසක් ඉදිරිපස සිටගෙන සිටින අයුරු පෙන්වයි. 
කථනය (Voiceover): ඔබ ඉඩම් හිමියා හෝ දේපළ වෙළඳ නියෝජිතයාට ඇප මුදල් ගෙවිය යුතු අතර.. 
විස්තරය (Description): ‘ඇප මුදල් තැබීමේ ආකෘති පත්‍රය’ නමැති ලියවිල්ලක් සහ පෑනක් දරා සිටින සජීවීකෘත දෑතකින් තිරය වැසී යයි. පෑන දරා සිටින අත සෙමින් පිටුවේ පහළට ගමන් කරන අතර ලියවිල්ලෙහි පහළ අත්සන් කරයි. 
කථනය (Voiceover): … ඇප මුදල් භාර දීමේ ආකෘති පත්‍රයක් සම්පූර්ණ කළ යුතුය. එය අත්සන් කිරීමට පෙර, ආකෘති පත්‍රය නිවැරදිදැයි පරීක්‍ෂා කර බලන්න. 
විස්තරය (Description): අලුත් සජීවීකෘත දර්ශනයක් මතු වෙයි, එය දෙපසට බෙදී යයි. වමත් පසින් ‘ඇප මුදල්’ යනුවෙන් සඳහන් වන මුදල් සහිත ලියුම් කවරයක් අතේ දරා සිටින පුරුෂයෙක් පෙන්වන අතර, දකුණු පසින් Residential Tenancies Bond Authority යනුවෙන් නම් කර ඇති ගොඩනැගිල්ලක් සහ එහි ඉදිරිපස පිටතින් ඇති ලියුම් පෙට්ටියක් දර්ශනය වෙයි. පුරුෂයා ලියුම් කවරය අතින් නිදහස් කරයි, එය තිරයේ දකුණු පස ඇති ලියුම් පෙට්ටියට පාවී යයි. 
කථනය (Voiceover): දකුණු පසින් කාන්තාවක් පෙනෙයි.
විස්තරය (Description): මුහුණෙහි තරමක බැරෑරුම් පෙනුමක් සහිත සජීවීකෘත කාන්තාවක් දුරකථන ඇමතුමක් ගබා ගන්නා දර්ශනයකට මාරු වෙයි. දින දර්ශනයක් වම්පසින් මතු වෙයි, දින දර්ශනයේ දින මාරු වෙවී යන අතර කැමරාව එය ක්‍රමයෙන් විශාලනය කර පෙන්වයි, කැමරාව “දින 15” ක් යන පිටුවේ නතර වෙයි. 
කථනය (Voiceover): ඇප මුදල ගෙවීමෙන් අනතුරුව වැඩ කරන දින 15කට පසුවත් ඔබට රිසිට් පතක් නොලැබුණේ නම්, ඔබට නේවාසික කුලී නිවැසියන්ගේ ඇප අධිකාරිය ඇමතිය හැකිය. 
විස්තරය (Description): මෙම දර්ශනය දෙකට බෙදී යයි, වමත් පසින් නේවාසික කුලීකරුවන්ගේ ඇප අධිකාරිය ගොඩනැගිල්ල සහ පිටතින් ඇති ලියුම් පෙට්ටියක් දර්ශනය වෙයි. දකුණු පසින් කාන්තාවක් පෙනෙයි. A ‘ඇප මුදල්’ යනුවෙන් සඳහන් මුදල් සහිත ලියුම් කවරයක් තැපැල් පෙට්ටියෙන් එළියට පාවී ඇවිත් දකුණු පස සිටින කාන්තාවගේ අතේ නතර වෙයි. 
කථනය (Voiceover): ඔබේ බදු ගිවිසුමේ ඇතුළත් සියලු කොන්දේසි පිළිපදින්නේ නම්, ඔබට ඔබේ ඇප මුදල ආපසු ලබා ගත හැකිය.
විස්තරය (Description): ස්ප්‍රේ බෝතලයක, ඔරලෝසුවක් සමග වූ මුදල් මිටියක සහ වැකුම් ක්ලීනරයක සජීවීකෘත සිතුවම් මතු වෙයි.
කථනය (Voiceover): උදාහරණයක් ලෙස, ඔබ ඔබේ නිවස පිරිසිදුව තබා ගන්නේ නම් සහ ගෙවල් කුලිය නිසි වෙලාවට ගෙවන්නේ නම්, එසේම, ඔබේ බදු ගිවිසුමේ ඇතුළත් කොන්දේසි පිළිපදින්නේ නම්… 
විස්තරය (Description): කැමරාව ක්‍රමයෙන් පහත් වී ‘ඇප මුදල’ යනුවෙන් සඳහන් මුදල් සහිත ලියුම් කවරයක් පෙන්වයි. 
කථනය (Voiceover): … බදු කාලසීමාව අවසන් වීමෙන් පසුව ඔබේ ඇප මුදල ආපසු ලබා ගැනීම ප්‍රශ්නයක් නොවේ.
විස්තරය (Description): CAV වෙබ් අඩවිය හි URL සහ දුරකථන අංකය සමග Consumer Affairs Victoria හි ලාංඡනය මතු වීමත් සමග තිරය සුදු පාට වෙයි.
කථනය (Voiceover): තොරතුරු සහ උපදෙස් සඳහා Consumer Affairs Victoria අමතන්න
