Bản ghi lời video: Thuê nhà: Tiền thế chân
Tựa đề: Thuê nhà: Tiền thế chân
Thời lượng: 57 giây
Bản ghi lời bắt đầu
Mô tả (Description): Video bắt đầu – cụm từ "Thuê nhà: “Tiền thế chân” xuất hiện trên nền trắng cùng biểu tượng Cơ quan Bảo vệ Người tiêu dùng Victoria (Consumer Affairs Victoria).
Một đoạn hoạt hình cho thấy đôi tay cầm giấy tờ mang tựa "hợp đồng" và một bao thư tiền đánh dấu 'TIỀN THẾ CHÂN'. 
Lồng tiếng (Voiceover): Nếu đã ký hợp đồng, quý vị thường phải đóng tiền thế chân trước khi dọn vào.
Mô tả (Description): Bàn tay di chuyển xuống dưới cùng màn hình, và đoạn hoạt hình cho thấy cô gái mỉm cười xuất hiện, mỗi tay cầm một bao thư tiền. Một bao thư được đánh dấu 'TIỀN THẾ CHÂN', bao thư kia được đánh dấu 'TIỀN THUÊ NHÀ'. 
Lồng tiếng (Voiceover): Tiền thế chân khác với tiền thuê nhà. Khoản tiền này là để thế chân giao kèo.
Mô tả (Description): Bao thư tiền thế chân rời khỏi tay người phụ nữ, máy ảnh phóng to bao thư này. 
Lồng tiếng (Voiceover): Tiền thế chân chỉ có thể nhiều hơn một tháng tiền thuê nhà nếu tiền thuê nhà cao hơn 350 đô-la một tuần.
Mô tả (Description): Tiền bay lên từ bao thư, và một dòng chữ xuất hiện bên cạnh, nói rằng "Trừ trường hợp tiền thuê nhà cao hơn 350 đô-la một tuần."
Mô tả (Description): Một đoạn hoạt hình di chuyển lên trên, làm đầy màn hình. Nó mô tả một người đàn ông và một người phụ nữ đang đứng trước căn nhà. 
Lồng tiếng (Voiceover): Quý vị phải trả tiền thế chân cho chủ nhà hoặc đại diện địa ốc...
Mô tả (Description): Một đoạn hoạt hình cho thấy bàn tay cầm giấy tờ mang tựa 'đơn nộp tiền thế chân' và một cây bút làm đầy màn hình. Tay cầm bút di chuyển xuống dưới trang, trước khi ký ở dưới cùng.
Lồng tiếng (Voiceover):...và ký vào đơn nộp tiền thế chân. Trước khi ký tên, quý vị hãy kiểm tra mẫu đơn xem nó có đúng hay không. 
Mô tả (Description): Một cảnh hoạt hình mới xuất hiện, tách làm đôi. Phía bên trái cho thấy một người đàn ông cầm bao thư có chữ 'TIỀN THẾ CHÂN' trong đó có tiền, phía bên phải cho thấy một tòa nhà mang tên ‘Cơ quan Quản lý Tiền thế chân Thuê chỗ ở (Residential Tenancies Bond Authority)’ có thùng thư ở ngoài phía trước. Người đàn ông buông bao thư ra, và nó bay vào thùng thư ở phía bên phải màn hình.
Lồng tiếng (Voiceover): Chủ nhà hoặc đại diện địa ốc gửi tiền thế chân đến cho Cơ quan Quản lý Tiền thế chân Thuê chỗ ở (Residential Tenancies Bond Authority), họ sẽ giữ tiền thế chân trong thời hạn quý vị thuê nhà. 
Mô tả (Description): Bắt đầu cảnh hoạt hình cho thấy một người phụ nữ đang gọi điện thoại, vẻ mặt hơi lo lắng. Một tấm lịch xuất hiện ở bên trái, và máy ảnh từ từ phóng to ra trong khi tấm lịch lật các ngày trước khi dừng lại ở một tờ nói rằng "15 ngày".
Lồng tiếng (Voiceover): Quý vị có thể liên lạc Cơ quan Quản lý Tiền thế chân Thuê chỗ ở nếu sau khi quý vị thanh toán tiền thế chân mà vẫn chưa nhận được biên nhận sau 15 ngày làm việc. 
Mô tả (Description): Cảnh được tách ra làm đôi, bên trái cho thấy tòa nhà Cơ quan Quản lý Tiền thế chân Thuê chỗ ở (Residential Tenancies Bond Authority) và thùng thư ở ngoài phía trước. Phía bên phải cho thấy một người phụ nữ. Một bao thư đánh dấu 'TIỀN THẾ CHÂN' trong đó có tiền bay ra từ thùng thư và bay vào tay người phụ nữ ở bên phải.
Lồng tiếng (Voiceover): Quý vị có thể được hoàn lại tiền thế chân nếu quý vị làm đúng mọi thứ trong hợp đồng thuê của quý vị.
Mô tả (Description): Cách hình ảnh hoạt hình bình xịt, một xấp tiền với chiếc đồng hồ và máy hút bụi xuất hiện.
Lồng tiếng (Voiceover): Ví dụ: nếu quý vị giữ căn nhà sạch sẽ và trả tiền thuê đúng hạn và làm đủ bất cứ điều gì khác trong hợp đồng của quý vị...
Mô tả (Description): Máy quay hình dời xuống để cho thấy bao thư đánh dấu 'TIỀN THẾ CHÂN' trong đó có tiền.
Lồng tiếng (Voiceover):...được hoàn lại tiền thế chân khi hợp đồng thuê chấm dứt thường không bị trở ngại.
Mô tả (Description): Cảnh chuyển sang màu trắng trong khi biểu tượng Consumer Affairs Victoriaxuất hiện, cùng với URL của trang mạng CAVvà số điện thoại để liên lạc.
Lồng tiếng (Voiceover): Liên lạc với Cơ quan Bảo vệ Người tiêu dùng Victoria (Consumer Affairs Victoria) để biết thông tin và được hướng dẫn.
