Bản ghi lời video: Thuê nhà: Báo cáo Tình trạng
Tựa đề: Thuê nhà: Báo cáo Tình trạng
Thời lượng: 1:05 phút
Bản ghi lời bắt đầu
Mô tả (Description): Video bắt đầu – cụm từ "Thuê nhà: Báo cáo Tình trạng "xuất hiện trên nền trắng cùng biểu tượng Cơ quan Bảo vệ Người tiêu dùng Victoria (Consumer Affairs Victoria).
Cảnh thay đổi để cho thấy một phụ nữ đứng trong nhà. Một vết nứt bắt đầu hình thành trên vách tường và cô ấy lộ vẻ lo lắng.
Lồng tiếng (Voiceover): Trước khi dọn vào, quý vị hãy kiểm tra căn nhà xem có bất kỳ vấn đề hoặc hư hại gì không.
Mô tả (Description): Có thể nhìn thấy đôi tay, một tay cầm tờ giấy mang tựa 'Báo cáo Tình trạng', một tay cầm cây bút. 
Lồng tiếng (Voiceover): Chủ nhà hoặc đại diện địa ốc sẽ trao cho quý vị giấy tờ gọi là Báo Cáo Tình Trạng.
Mô tả (Description): Hai hạng mục xuất hiện trên giấy tờ này với tiêu đề 'CỬA SỔ' và 'ĐÈN CHIẾU SÁNG', với hình cửa sổ/bóng đèn và ô vuông để đánh dấu nằm bên cạnh. Ô vuông của bóng đèn có đánh dấu kiểm, trong khi ô vuông của cửa sổ có đánh dấu chéo. 
Lồng tiếng (Voiceover): Báo cáo này cho biết tình trạng căn nhà quý vị thuê vào thời điểm quý vị ký hợp đồng. Ví dụ, báo cáo tình trạng sẽ cho biết nếu vách tường, sàn nhà hoặc cửa sổ bị dơ, nếu đèn bị đứt, hoặc nếu màn cửa bị hư.
Mô tả (Description): Tay cầm bút di chuyển xuống dưới trang, trước khi ký ở dưới cùng. Trang này sẽ dịch chuyển trong giây lát để cho thấy có phụ bản ở bên dưới. 
Lồng tiếng (Voiceover): Chủ nhà hoặc đại diện địa ốc phải ký vào bản báo cáo tình trạng và đưa cho quý vị hai bản sao trước khi quý vị dọn vào.
Mô tả (Description): Cây bút đánh dấu chéo xóa bỏ trên dấu kiểm nằm bên cạnh 'ĐÈN CHIẾU SÁNG', khoanh tròn dấu hiệu bóng đèn trên trang và ghi chú bên dưới 'CẦN THAY BÓNG ĐÈN NHÀ BẾP'. 
Lồng tiếng (Voiceover): Cẩn thận đọc báo cáo tình trạng và kiểm tra xem nó có chính xác hay không. Nếu có điều gì đó sai trong một báo cáo, quý vị có thể sửa đổi nó. Ví dụ, quý vị có thể viết xuống nếu có bất cứ điều gì không đạt yêu cầu như bị dơ, bị hỏng hoặc bị hư.
Mô tả (Description): Cảnh thay đổi để cho thấy phụ nữ (xuất hiện ở đầu video) đang đứng trong nhà có vách tường bị nứt. Cô ây cầm điện thoại lên và chụp ảnh vết nứt. 
Lồng tiếng (Voiceover): Quý vị nên chụp ảnh từng phòng.
Mô tả (Description): Cảnh chuyển sang cảnh cũng phụ nữ này ở trong phòng khác đứng cạnh tủ đựng hồ sơ lớn. Một ngăn kéo mở ra, và cô ấy bỏ giấy tờ mang tựa đề 'Báo cáo Tình trạng' vào ngăn kéo này.
Lồng tiếng (Voiceover): Giữ bản báo cáo tình trạng cho chính mình.
Mô tả (Description): Một phụ nữ và một người đàn ông đứng trong nhà có vách tường bị nứt. Người đàn ông chỉ tay về phía vết nứt, người phụ nữ lắc đầu và chỉ vào bản báo cáo tình trạng – trong đó có hình chụp vết nứt. Người đàn ông nhận báo cáo tình trạng từ cô ấy. 
Lồng tiếng (Voiceover): Nó có thể được dùng làm bằng chứng nếu xảy ra tranh chấp về ai là người phải trả chi phí dọn dẹp hoặc hư hại – quý vị hoặc chủ nhà. Cuối cùng, ký vào bản báo cáo tình trạng và gửi lại cho chủ nhà hoặc đại diện địa ốc.
Mô tả (Description): Một thanh màu sẽ xuất hiện ở cuối màn hình. Dòng chữ xuất hiện ở đó, nói rằng "3 ngày sau khi quý vị dọn vào". 
Lồng tiếng (Voiceover): Quý vị có ba ngày để làm điều này sau khi quý vị dọn vào. 
Mô tả (Description): Cảnh chuyển sang màu trắng trong khi biểu tượng Consumer Affairs Victoria xuất hiện, cùng với URL của trang mạng CAV và số điện thoại để liên lạc.
Lồng tiếng (Voiceover): Liên lạc với Cơ quan Bảo vệ Người tiêu dùng Victoria (Consumer Affairs Victoria) để biết thông tin và được hướng dẫn.
