Transcrição de Vídeo: Aluguer: Relatório de Condição
Título: Aluguer: Relatório de Condição
Duração: 01:05 minutos
Início da transcrição
Descrição (Description): Começa o vídeo – as palavras “Aluguer: Relatório de Condição” aparecem num fundo branco, a par do logotipo Consumer Affairs Victoria.
A cena muda para mostrar uma mulher de pé numa casa. Começa a formar-se uma rachadura na parede e ela apresenta uma expressão preocupada.
Narração (Voiceover): Antes de entrar, verifique a propriedade para quaisquer problemas ou questões.
Descrição (Description): Vê-se duas mãos, uma a segurar uma página com o título "Relatório de Condição", a outra a segurar uma caneta. 
Narração (Voiceover): Você receberá um documento chamado relatório de condição do senhorio ou agente.
Descrição (Description): Aparecem duas categorias no documento intituladas 'JANELAS' e 'LUZES', com uma imagem de uma lâmpada/janela e uma caixa de seleção ao lado de cada uma. A caixa de seleção de luzes recebe um tique, enquanto a de janelas leva uma cruz.
Narração (Voiceover): Isso mostra a condição do seu imóvel de aluguer no momento em que você assina o contrato de arrendamento. Por exemplo, o relatório de condição irá dizer se as paredes, pisos ou janelas estão sujas, se as luzes não funcionam ou se as cortinas estão estragadas.
Descrição (Description): A mão com a caneta move-se para baixo pela página, antes de assinar na parte inferior. A página desloca-se por um momento para mostrar que há uma cópia abaixo. 
Narração (Voiceover): O senhorio ou agente deve assinar o relatório de condição e dar-lhe duas cópias antes de você se mudar.
Descrição (Description): A caneta passa por cima do tique ao lado de 'LUZES', circunda o símbolo da lâmpada na página e anota por baixo 'A LÂMPADA DA COZINHA PRECISA SER MUDADA'.
Narração (Voiceover): Leia atentamente o relatório de condição e verifique se está correto. Se algo no relatório estiver errado, você pode mudá-lo. Por exemplo, você pode anotar se alguma coisa está suja, partida ou não funciona.
Descrição (Description): A cena muda para mostrar a mulher (do início do video) em pé na casa com a parede rachada. Ela levanta o telefone e tira uma foto da rachadura. 
Narração (Voiceover): É uma boa ideia tirar fotos de cada quarto.
Descrição (Description): A cena muda para a mesma mulher noutra sala em pé perto de um grande móvel de arquivo. Uma gaveta abre-se e ela coloca na gaveta o documento intitulado "Relatório de condição".
Narração (Voiceover): Guarde consigo uma cópia do relatório de condição.
Descrição (Description): Um homem e uma mulher estão de pé dentro da casa com a parede rachada. O homem aponta em direção da rachadura, a mulher sacode a cabeça e aponta para o relatório de condição - que tem anexado uma foto da rachadura. O homem recebe dela o relatório de condição. 
Narração (Voiceover): Pode ser usada como prova se houver uma disputa sobre quem deve pagar pela limpeza ou danos - você ou o senhorio. Finalmente, assine o relatório de condição e devolva-o ao seu senhorio ou agente.
Descrição (Description): Uma barra colorida aparece na parte inferior do ecrã. Aparece ali um texto dizendo, "3 dias depois de você se mudar". 
Narração (Voiceover): Você tem 3 dias para fazer isso depois de se mudar.
Descrição (Description): O ecrã fica branco e aparece o logotipo Consumer Affairs Victoria, juntamente com o URL do site CAV e número de contato.
Narração (Voiceover): Contate Consumer Affairs Victoria para informações e conselhos.
