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Descrição (Description): Um homem está numa sala com uma janela, a olhar para uma fenda na parede.
Narração (Voiceover): Às vezes, as coisas podem partir-se na casa e talvez seja necessário repará-las.
Descrição (Description): O homem tira o seu telemóvel do bolso e chama o seu senhorio.
Narração (Voiceover): O senhorio deve pagar todas as reparações, se não for culpa sua.
Descrição (Description): Um homem está numa sala com um escadote junto à janela, a olhar para uma fenda na parede. O homem paga a um operário para consertar a janela.
Narração (Voiceover): Se você causou o dano, você poderá ter de pagar a reparação.
Descrição (Description): O cano por baixo do lava-loiça rebentou e há muita água. Você então vê o mesmo tubo com apenas uma pequena rachadura e algumas gotas de água.
Narração (Voiceover): As reparações podem ser urgentes ... ou gerais.
Descrição (Description): O homem está na cozinha olhando para a máquina de lavar louça, que tem água derramando dela para o chão.
Narração (Voiceover): As reparações gerais são importantes, mas não precisam ser efetuadas imediatamente, por exemplo, reparar uma máquina de lavar louça.
Descrição (Description): Vemos mãos digitando em um teclado, depois um e-mail do homem para o senhorio dizendo que gostaria que a máquina de lavar louça fosse reparada o mais rápido possível. Vemos um calendário com 14 dias cruzados no mês de fevereiro.
Narração (Voiceover): Se for uma reparação geral, você deve entrar em contato com o senhorio ou agente imobiliário por escrito. O senhorio tem 14 dias para resolver o problema.
Descrição (Description): O homem está de pé na sua cozinha segurando um balde em cada mão, tentando recolher a água que vem do telhado com infiltrações.
Narração (Voiceover): As reparações urgentes devem ser efetuados imediatamente. Por exemplo, uma fuga de gás ou infiltrações no telhado.
Descrição (Description): Quando o homem tenta recolher a água com os baldes, ele escorrega e cai no chão da cozinha.
Narração (Voiceover): Isso é porque elas podem tornar sua casa insegura ou difícil de viver.
Descrição (Description): O homem está no seu telemóvel, tentando chamar o senhorio, mas o senhorio não está em casa.
Narração (Voiceover): Se você informar o senhorio ou o agente imobiliário sobre uma reparação urgente, eles devem responder imediatamente.
Descrição (Description): Vemos as mãos a segurar um telemóvel, depois uma mensagem no telefone que diz que o homem está a pagar $1800 para reparar o telhado com infiltrações. O homem então envia ao senhorio o recibo de $1800.
Narração (Voiceover): Se não o fizerem, você pode pagar até $1800 para resolver o problema e, em seguida, enviar o recibo para o senhorio ou agente. Eles têm 14 dias para o reembolsar.
Narração (Voiceover): Contate Consumer Affairs Victoria para informações e conselhos.
Descrição (Description): Vemos o logotipo do Consumer Affairs Victoria, detalhes do website consumer.vic.gov.au e telefone 1300 55 81 81.
