වීඩියෝ පිටපත: කුලියට ගැනීම: ඇපය
මාතෘකාව: කුලියට ගැනීම: ඇපය
කාල සීමාව: මිනිත්තු 1:02

පිටපත ආරම්භය
විස්තරය (Description): ජනේලයක් සහිත කාමරයක සිටින මිනිසෙකු බිත්තියෙහි ඇති පැල්මක් දෙස බලා සිටියි.
කථනය (Voiceover): සමහර විට නිවස තුළ යම් යම් දේ කැඩී බිඳී තිබිය හැකි අතර ඔබට ඒ සියල්ල අලුත්වැඩියා කිරීමට සිදු වේ.
විස්තරය (Description): මිනිසා ඔහුගේ සාක්කුවෙන් ජංගම දුරකථනය ගෙන ඔහුගේ නිවෙස් හිමියාට කතා කරයි. 
කථනය (Voiceover): ඔබේ වරදින් සිදු වූ හානි නොවේ නම්, සියලු අලුත්වැඩියාවන්ට ඉඩම්හිම්යා ගෙවිය යුතුය.
විස්තරය (Description): මිනිසා ජනේලයක් අසල ඉණිමගක් තබා ඇති කාමරයක සිටියි, ජනේලයෙහි වීදුරුව බිඳී ඇත. මිනිසා ජනේලය පිළිසකර කිරීම සඳහා සේවා සපයන්නකුට මුදල් ගෙවයි. 
කථනය (Voiceover): ඔබ අතින් සිදු වූ හානියක් නම්, අලුත්වැඩියා කටයුතු සඳහා ගෙවීමට ඔබට සිදු වේ.
විස්තරය (Description): මුළුතැන්ගෙයි සින්ක් එක යට ඇති නළය පුපුරා ඇති අතර විශාල වතුර ප්‍රමාණයක් ගලා යයි. එම නළයම කුඩා පැල්මක් පමණක් සහිතව වතුර බිංදු කීපයක් කාන්දු වන ආකාරය ඔබට පෙනෙයි. 
කථනය (Voiceover): අලුත්වැඩියාවන් වහා කළයුතු ඒවා හෝ සාමාන්‍ය ඒවා විය හැකිය. 
විස්තරය (Description): මිනිසා කුස්සියෙහි වතුර ඉහිරී බිමට ගලා යන පිඟන් කෝප්ප සෝදන මැෂිමක් දෙස බලාගෙන සිටියි. 
කථනය (Voiceover): සාමාන්‍ය අලුත්වැඩියාවන් වැදගත් වන නමුත් වහා ප්‍රතිසංකරණය කළයුත් නොවේ, පිඟන් කෝප්ප සෝදන මැෂිමක් අලුත්වැඩියා කිරීම නිදසුනකි. 
විස්තරය (Description): යතුරු පුවරුවක ටයිප් කරන දෑතක් අපට පෙනෙයි. අනතුරුව පිඟන් කෝප්ප සෝදන මැෂිම හැකි ඉක්මණින් අලුත්වැඩියා කොට දෙන ලෙස ඉල්ලා ඉහත මිනිසා විසින් නිවෙස් හිමියාට යවන ඊමේල් පණිවුඩයක් දර්ශනය වෙයි. දින 14ක් කතිරයකින් කැපූ දින සහිත පෙබරවාරි මාසයේ දින දර්ශනයක් අපට පෙනෙයි. 
කථනය (Voiceover): කළයුතුව ඇත්තේ සාමාන්‍ය අලුත්වැඩියාවක් නම්, ඉඩම්හිම්යා හෝ දේපළ වෙළඳ නියෝජිතයාට ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතුය. ඉඩම්හිමියාට ප්‍රශ්නය විසඳීමට දින 14ක් කල් තිබේ.
විස්තරය (Description): මිනිසා බාස්කට් දෙකක් අතැතිව කුස්සියේ සිටගෙන සිටියි, ඔහු හිල් වූ වහළයකින් කාන්දු වන වතුර එකතු කිරීමට උත්සාහ කරයි.
කථනය (Voiceover): හදිසි අලුත්වැඩියාවන් වහාම කළ යුතුය. ගෑස් කාන්දුවක් හෝ වහළයේ කාන්දුවක් වැනි දෑ උදාහරණයි.
විස්තරය (Description): බාස්කට් අතැතිව වතුර එකතු කිරීමට උත්සාහ කරමින් සිටි මිනිසා ලිස්සා ගොස් මුළුතැන්ගෙයි ඇද වැටෙයි.
කථනය (Voiceover): මීට හේතුව වන්නේ මෙම කාරණා ඔබේ නිවස වාසය කිරීමට දුෂ්කර තැනක් කිරීම හෝ අනාරක්‍ෂිත තැනක් බවට පත්කිරීමයි. 
විස්තරය (Description): මිනිසා ඔහුගේ ජංගම දුරකථනයෙන් නිවෙස් හිමියා ඇමතීමට උත්සාහ කරයි, නමුත් නිවෙස් හිමියා ඔහුගේ නිවසේ නැත 
කථනය (Voiceover): ඔබ නිවෙස් හිමියාට හෝ දේපල වෙළඳ නියෝජිතයාට හදිසි ප්‍රතිසංස්කරණ කටයුත්තක් සම්බන්ධයෙන් දැනුම් දුන් විට, ඔවුන් වහා ප්‍රතිචාර දැක්විය යුතුය.
විස්තරය (Description): ජංගම දුරකථනයක් දරා සිටින අතක් අපට පෙනේ, ඊළඟට මිනිසා වහළය ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම සඳහා ඩොලර් 1800ක් ගෙවන බව කියවෙන කෙටි පණිවුඩයක් දුරකථනයෙහි සටහන්ව ඇති අයුරු පෙනෙයි. මිනිසා අනතුරුව $1800 ක රිසිට් පත නිවෙස් හිමියාට යොමු කරයි. 
කථනය (Voiceover): ඔවුන් වහා ප්‍රතිචාර නොදැක්වුවහොත්, ප්‍රශ්නය විසඳීම සඳහා $1800ක් දක්වා වියදම් කොට එහි බිල්පත් ඉඩම්හිම්යා හෝ දේපළ වෙළඳ නියෝජිතයාට යැවිය හැකිය. ඔවුන්ට දින 14ක් ඇතුළත ඔබේ මුදල් ගෙවීමට සිදු වේ. 
විස්තරය (Description): තොරතුරු සහ උපදෙස් සඳහා Consumer Affairs Victoria අමතන්න.
විස්තරය (Description): Consumer Affairs Victoria ලාංඡනය, වෙබ් අඩවිය හි විස්තර consumer.vic.gov.au සහ දුරකථන අංකය 1300 55 81 81 සමග 
