Bản ghi lời video: Thuê nhà: Sửa chữa
Tựa đề: Thuê nhà: Sửa chữa
Thời lượng: 1:02 phút 
Mô tả (Description): Một người đàn ông ở trong một căn phòng có cửa sổ, đang nhìn vào vết nứt ở trên tường.
Lồng tiếng (Voiceover): Đôi khi, các thứ trong nhà có thể bị hư hại và quý vị có thể cần phải sửa chữa.
Mô tả (Description): Người đàn ông lấy điện thoại di động ra khỏi túi và gọi cho chủ nhà. 
Lồng tiếng (Voiceover): Chủ nhà phải trả chi phí tất cả các trường hợp sửa chữa, nếu đó không phải là lỗi của quý vị.
Mô tả (Description): Người đàn ông ở trong một căn phòng với một cái thang bên cạnh cửa sổ có một vết nứt. Người đàn ông trả tiền cho thợ để sửa cửa sổ.
Lồng tiếng (Voiceover): Nếu quý vị gây ra thiệt hại, quý vị có thể phải trả chi phí sửa chữa.
Mô tả (Description): Đường ống nước dưới bồn rửa chén đã bể và rất nhiều nước. Sau đó quý vị nhìn thấy cùng một đường ống nước này chỉ với một vết nứt nhỏ và một vài giọt nước.
Lồng tiếng (Voiceover): Việc sửa chữa có thể là khẩn cấp hoặc thông thường
Mô tả (Description): Người đàn ông ở trong bếp đang nhìn vào máy rửa chén, nước chảy ra sàn nhà.
Lồng tiếng (Voiceover): Sửa chữa thông thường rất quan trọng nhưng không cần phải được sửa chữa ngay lập tức, ví dụ như sửa máy rửa chén.
Mô tả (Description): Chúng ta nhìn thấy bàn tay gõ lên bàn phím, sau đó một email từ người đàn ông gửi đến cho chủ nhà nói rằng ông ấy muốn máy rửa chén được sửa càng sớm càng tốt. Chúng ta thấy một tấm lịch có 14 ngày đã gạch chéo trong tháng 2.
Lồng tiếng (Voiceover): Nếu là công việc sửa chữa thông thường, quý vị nên liên lạc với chủ nhà hoặc đại diện địa ốc bằng văn bản. Chủ nhà có 14 ngày để sửa chữa.
Mô tả (Description): Người đàn ông đứng trong bếp đang mỗi tay cầm một cái xô, cố gắng hứng nước đang chảy xuống từ mái nhà bị dột.
Lồng tiếng (Voiceover): Sửa chữa khẩn cấp phải được sửa chữa ngay lập tức. Ví dụ, khí đốt (ga) bị xì hoặc mái nhà bị dột.
Mô tả (Description): Trong khi người đàn ông cố gắng lấy xô hứng nước, ông ta trượt và té xuống sàn nhà bếp.
Lồng tiếng (Voiceover): Lý do là vì chúng có thể khiến căn nhà không còn an toàn hoặc khó sinh sống trong đó.
Mô tả (Description): Người đàn ông nói chuyện trên điện thoại di động, cố gọi chủ nhà nhưng chủ nhà đi vắng.
Lồng tiếng (Voiceover): Nếu quý vị thông báo cho chủ nhà hoặc đại lý bất động sản biết về một việc sửa chữa khẩn cấp, họ phải trả lời ngay lập tức.
Mô tả (Description): Chúng ta nhìn thấy tay cầm điện thoại di động, sau đó là tin nhắn trên điện thoại nói rằng người đàn ông trả 1800 đô-la để sửa mái nhà bị dột. Người đàn ông đó sẽ gửi biên lai 1800 đô-la cho chủ nhà.
Lồng tiếng (Voiceover): Nếu không, quý vị có thể trả đến 1800 đô-la để sửa chữa, và sau đó gửi hóa đơn cho chủ nhà hoặc đại diện địa ốc. Họ có 14 ngày để bồi hoàn cho quý vị.
Lồng tiếng (Voiceover): Liên lạc với Cơ quan Bảo vệ Người tiêu dùng Victoria (Consumer Affairs Victoria) để biết thông tin và được hướng dẫn.
Mô tả (Description): Chúng ta thấy biểu tượng Consumer Affairs Victoria chi tiết trang mạng consumer.vic.gov.au và số điện thoại 1300 55 81 81.
