Bản ghi lời video: Thuê nhà: Bắt đầu và chấm dứt hợp đồng
Tựa đề: Thuê nhà: Bắt đầu và chấm dứt hợp đồng
Thời lượng: 1:06 phút 
Mô tả (Description): Một ngôi nhà xuất hiện, bên cạnh có một cây xanh. Chúng ta thấy một tờ giấy có chữ Hợp đồng trên đó. 
Lồng tiếng (Voiceover): Khi thuê nhà, quý vị sẽ nhận được một hợp đồng. Đây được gọi là hợp đồng thuê nhà hoặc hợp đồng.
Mô tả (Description): Chúng ta thấy tấm lịch lật qua 12 tháng trong năm.
Lồng tiếng (Voiceover): Hợp đồng thuê nhà có ngày bắt đầu và ngày chấm dứt. Thường là 12 tháng, nhưng có thể ngắn hơn hoặc dài hơn.
Mô tả (Description): Chúng ta thấy hai bàn tay cầm hợp đồng thuê nhà, ghi rõ rằng phải trả tiền thuê nhà kể từ ngày bắt đầu cho đến ngày chấm dứt.
Lồng tiếng (Voiceover): Khi ký hợp đồng thuê nhà, quý vị đồng ý trả tiền thuê nhà từ ngày bắt đầu cho đến ngày chấm dứt.
Mô tả (Description): Một người đàn ông đang nhìn vào hợp đồng thuê nhà, nhưng ông ta có vẻ bối rối. Ông ta nhờ người khác giải thích cho ông ấy hiểu.
Lồng tiếng (Voiceover): Chỉ ký hợp đồng thuê nếu quý vị hiểu hợp đồng. Nếu có thắc mắc, quý vị hãy nhờ người quý vị tin tưởng giải thích cho quý vị hiểu.
Mô tả (Description): Người đàn ông đang đứng trước căn nhà và chủ nhà trao hợp đồng cho ông ta. 
Lồng tiếng (Voiceover): Hợp đồng thuê nhà là giữa quý vị và chủ nhà. Chủ nhà sở hữu căn nhà. 
Mô tả (Description): Sau đó chúng ta thấy nữ đại diện địa ốc, và chủ nhà đưa tiền cho cô ấy.
Lồng tiếng (Voiceover): Chủ nhà cũng có thể trả tiền cho đại diện địa ốc trông nom căn nhà.
Mô tả (Description): Người đàn ông đang gọi điện thoại cho chủ nhà.
Lồng tiếng (Voiceover): Nếu muốn dọn ra trước khi hợp đồng thuê nhà chấm dứt, quý vị phải thảo luận điều này với chủ nhà hoặc đại diện địa ốc.
Mô tả (Description): Chúng ta thấy hai bàn tay cầm một tờ giấy và một cây bút. Người đàn ông đang viết thư cho chủ nhà để thông báo rằng một tháng nữa ông ta sẽ chấm dứt hợp đồng.
Lồng tiếng (Voiceover): Khi hợp đồng sắp chấm dứt, quý vị phải viết thư cho chủ nhà hoặc đại diện địa ốc một tháng trước ngày chấm dứt và thông báo cho họ biết rằng quý vị sẽ dọn ra.
Mô tả (Description): Chúng ta thấy các sản phẩm làm vệ sinh, tiền và máy hút bụi.
Lồng tiếng (Voiceover): Quý vị cũng phải thanh toán các hóa đơn và tiền thuê nhà sau chót và làm vệ sinh căn nhà. Chỉ giặt thảm bằng hơi nước nóng nếu trong hợp đồng thuê nhà quy định như vậy.
Mô tả (Description): Chúng ta thấy một tờ giấy được chuyển từ tay này sang tay kia có địa chỉ ghi trên đó.
Lồng tiếng (Voiceover): Trước khi dọn ra, quý vị hãy báo cho chủ nhà hoặc đại diện địa ốc biết địa chỉ mới của quý vị và dọn hết đồ đạc đi.
Lồng tiếng (Voiceover): Liên lạc với Cơ quan Bảo vệ Người tiêu dùng Victoria (Consumer Affairs Victoria) để biết thông tin và được hướng dẫn.
Mô tả (Description): Chúng ta thấy biểu tượng Consumer Affairs Victoria, chi tiết trang mạng consumer.vic.gov.au và số điện thoại 1300 55 81 81.
