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Maandishi ya video: Kupanga: Ripoti ya Hali ya Nyumba

Kichwa: Upangaji: Ripoti ya Hali ya Nyumba
Urefu: Dakika 1.05


Maadishi yanaanza
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Video inaanza – maneno “Upangaji: Ripoti ya Hali ya Nyumba” yanaonekana kwenye skrini nyeupe, pamoja na nembo ya Ushirika wa Wateja (Consumer Affairs Victoria).

Ndipo picha inabadilika kuonesha mwanamke akisimama ndani ya nyumba. Kuna ufa unaoanza kutokea ukutani, na uso unaonesha kuhangaika.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Kabla ya kuhamia katika nyumba, angalia nyumba na eneo lake kwa ajili ya kugundua ikiwa kuna matatizo au masuala yoyote.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mikono miwili inaonekana, mkono mmoja akishika karatasi yenye kichwa ‘Ripoti ya Hali ya Nyumba”, mkono wa pili akishika kalamu.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Utapokea karatasi kinachoitwa ripoti ya hali ya nyumba kutoka kwa mwenye nyumba au wakala.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Kuna vitu vya aina mbili vinavyoonekana kwenye cheti vikiitwa ‘MADIRISHA’ na ‘TAA’, pamoja na picha zake na sanduku kando zake. Sanduku la taa linapata alama ya vema, lakini sanduku la madirisha linapata msalaba.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Karatasi hii inaonesha hali ya nyumba uliyopanga wakati uliposaini mkataba. Kwa mfano, ripoti ya hali itataja kama kuta, sakafu au madirisha ni chafu, kama taa hazifanyi kazi au kama mapazia yameharibika.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mkono mwenye kalamu unasogea chini ya ukarasa, kabla ya kutia sahihi chini. Ukarasa unasogea mara moja kuonesha kwamba chini yake kuna nakala.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Mwenye nyumba au ajenti wa mali lazima atie sahihi kwenye ripoti ya hali ya nyumba na akupe nakala mbili kabla ya kuhamia katika nyumba.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Kalamu inakwenda upande kukaribia ‘TAA’, inaweka mviringo kwenye picha ya globu na kuandika chini yake “TAA YA JIKONI INAHITAJI KUBADILISHWA’.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Soma ripoti ya hali ya nyumba kwa makini na kuangalia kama ipo sahihi. Ikiwa kitu katika ripoti si sahihi, waweza kurekebisha ripoti. Kwa mfano, waweza kuandika kama kitu ni chafu, kimevunjika au hakifanyi kazi.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Picha sasa ni ya mwanamke (yule ambaye alikuwepo mwanzoni mwa video) akisimama ndani ya nyumba yenye ufa ukutani. Anainua simu yake na kupiga pich ya ufa. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Ni wazo zuri kuchukua picha za kila chumba.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Sasa kuna mwanamke yule yule kwenye chumba kingine akisimama karibu na kabati ya mafaili. Droo inafunguka, na anaweka cheti chenye kichwa “Ripoti ya Hali” ndani ya droo. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Tunza nakala ya ripoti ya hali kwa ajili yako mwenyewe.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mwanamke na mwanamume wanasimama ndani ya nyumba yenye ufa ukutani. Mwanamume anashiria ufa, mwanamke anatikisa kichwa chake na kuweka kidole chake kwenye ripoti – iliyo na picha ya ufa kuambatanishwa. Mwanamume anapokea ripoti ya hali.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Inaweza kutumika kama ushahidi kama kuna ubishi kuhusu ni nani ambaye anapaswa kulipia usafishaji au uharibifu - wewe au mwenye nyumba Hatimaye, saini ripoti ya hali na kumpa mwenye nyumba au wakala.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mstari ya rangi unajitokeza chini ya skrini. Maandishi yanaonekana yakisema “siku 3 baada ya kuhamia ndani ya nyumba”.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Unazo siku 3 za kufanya hiyo baada ya kuingia nyumba. 

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description):Skrini inabadili kuwa nyeupe wakati nembo ya Shirika la Wateja (Consumer Affairs Victoria) inaonekana, pamoja na tovuti yake na namba yake ya simu.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Wasiliana na Consumer Affairs Victoria kwa maelezo na mawaidha.

