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Maandishi ya Video: Kupanga nyumba: Dhamana

Kichwa: Kukodi nyumba: Dhamana
Urefu: nukta 57.


Maadishi yanaanza
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Video inaanza – maneno haya “Kupanga: Dhamana” yanaonekana kwenye mahali pa nyuma peupe, pamoja na nembo ya Shirika la Wateja (Consumer Affairs Victoria).
Ndipo picha inaonesha mikono miwili ikishika cheti chenye kichwa “mkataba” na bahasha yenye fedha na maandishi “DHAMANA”. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Kama umesaini mkataba, ni kawaida kulipa dhamana kabla ya kuhamia katika nyumba.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mikono inakwenda chini ya skrini, na picha ya mwanamke mchangamfu inaonekana, akishika bahasha zenye fedha katika kila mkono. Bahasha moja ina maandishi “DHAMANA”, ya pili ‘KODI’.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Dhamana ni tofauti na kodi. Dhamana ni kama usalama kwa ajili ya mkataba.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Bahasha yenye dhamana inapanda toka kwa mkono wa yule mwanamke na kamera inaikamata.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Dhamana haiwezi kuwa zaidi ya kodi ya mwezi mmoja isipokuwa kodi yenyewe ni zaidi ya $350 kwa wiki.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Fedha inatanda juu toka kwa bahasha, na alama inaonekana kando yake inayosema “Isipokuwa kodi yenyewe ni zaidi ya $350 kwa wiki”.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Picha inaonekana toka chini kujaza skrini. Inaonesha mwanamume na mwanamke wakisimana mbele ya nyumba.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Lazima ulipe dhamana kwa mwenye nyumba au wakala 
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mikono inashika cheti inachoitwa “dhamana lodgement fomu” na kalamu zinajaza skrini. Mkono unasogea pole pole chini ya karatasi, kabla ya kutia sahihi kwenye cheti chini yake.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): … na kusaini dhamana lodgement fomu. Kabla ya kusaini, chunguza fomu ili kuona kama ni sahihi. 

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Skrini mpya yenye uhai, inaonekana hali imegawiwa nusu nusu. Upande wa kushoto unaonesha mwanamume akishika bahasha yenye maandishi “DHAMANA” na fedha ndani yake, upande wa kulia unaonesha jengo linaloitwa Residential Tenancies Bond Authority pamoja na sanduku la posta nje ya jengo. Mwanamume anaruhusu bahasha na inaruka juu ya sanduku kwa upande wa kulia wa skrini.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Mwenye nyumba au wakala hutuma dhamana kwa ushirika unaoitwa Residential Tenancies Bond Authority, ambao huhifadhi dhamana kwa kipindi cha mkataba wako. 

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona picha ya mwanamke anayepiga simu, hali uso wake unaonesha kuhangaika kidogo. Kalenda inaonekana upande wa kushoto na kamera inapiga picha yake pole pole wakati kalenda inaonesha siku hadi siku mpaka siku ya 15.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Unaweza kuwasiliana na Residential Tenancies Bond Authority ikiwa bado hujapata kupokea risiti baada ya siku 15 za kazi baada ya kulipa dhamana. 

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Skrini inajigawa, upande was kushoto unaonesha jingo la ushirika wa Residential Tenancies Bond Authority na sanduku la posta nje. Upande wa kulia unaonesha mwanamke. Bahasha yenye maandishi “DHAMANA” yenye fedha ndani yake inaruka toka sanduku la posta, na kwenda kwa mkono wa mwanamke upande wa kulia. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Unaweza kurudishiwa dhamana yako ikiwa umetekeleza kila kitu katika mkataba.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Picha inakuja ya chupa, rundo la fedha na mashine ya kuvutia uvumbi (vacuum).
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Kwa mfano, kama umetunza usafi wa nyumba na kulipa kodi yako kwa wakati unaotakiwa na pia umefanya mambo mengine yoyote ambayo yanaandikwa katika mkataba …

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Kamera inasogea kuonesha bahasha yenye maandishi “BOND” na fedha ndani yake.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): … kurudishiwa dhamana yako katika mwisho wa mkataba haitakuwa tatizo.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Skrini inabadilika kuwa nyeupe na nembo inajitokeza, pamoja na tovuti na simu ya Ushirika wa Wateja Victoria (Consumer Affairs Victoria).
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Wasiliana na Consumer Affairs Victoria kwa maelezo na mawaidha.
