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Maandishi ya video: Upangaji: Matengenezo

Kichwa: Upangaji: Matengenezo

Urefu: dakika 1.02
Maadishi yanaanza
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mwanamume mmoja yuko chumbani, akiangalia ufa ukutani. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Wakati mwingine, vitu vitavunjika ndani ya nyumba na itabidi vitengenezwe.

Yule mwanamume anachukua simu yake mfukoni mwake na anampigia simu mwenye nyumba.

Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Lazima mwenye nyumba alipie matengenezo yote ikiwa siyo kosa lako.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Kuna mtu chumbani pamoja na ngazi karibu na dirisha yenye ufa. Yule mtu anamlipia mfanyakazi kutengeneza dirisha. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Ikiwa wewe ulisababisha uharibifu huo, labda wewe utahitajika kulipia marekebisho.
Bomba chini ya beseni ya jikoni limepasuka na kuvuja maji mengi. Ndipo unaona bomba lile lile pamoja na ufa mdogo tu na matone machache ya maji. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Marekebisho yanaweza kuwa ya dharura au bila haraka.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mtu yuko jikoni akiangalia mashine ya kuosha vyombo (dishwasher), ambayo yanavuja maji mpaka sakafu.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Marekebisho bila haraka ni muhimu lakini hayahitajiki kutengenezwa mara moja kwa mfano, kutengeneza mashine ya kuosha vyombo.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona mikono ikipiga kompyuta, halafu barua pepe toka kwa mtu mpaka mwenye nyumba ikieleza kwamba atataka dishwasher itengenezwe mapema iwezekanavyo. Tunaona kalenda pamoja na siku 14 za mwezi wa pili zilizofutwa.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Ikiwa ni marekebisho bila haraka, vizuri uwasiliane na mwenye nyumba au wakala kwa kuwandikia barua. Mwenye nyumba anazo siku 14 ili kurekebisha shida.
Mtu anasimama jikoni akishika ndoo kwenye kila mkono, akijaribu kukinga maji yanayotiririka toka darini. 

Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Marekebisho ya dharura lazima yarekebishwe mara moja. Kwa mfano, gesi au paa kuvuja.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Anapojaribu kukinga maji na ndoo, anateleza na kuanguka sakafuni. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Hii ni kwa sababu kuvuja namna hii huifanya nyumba kuwa si salama au ngumu kuishi humo.  
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mtu anatumia simu yake ya mkono, akijaribu kuwasiliana na mwenye nyumba lakini mwenye nyumba hayuko nyumbani. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Ukimwaambia mwenye nyumba au wakala kuhusu marekebisho ya dharura lazima wakujibu mara moja.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona mikono ikishika simu ya mkono, halafu ujumbe simuni kwamba mtu analipa $1800 ili kutengeneza dari inayovuja. Mtu anamtumia mwenye nyumba risiti kwa kiasi cha $1800.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Ikiwa hawafanyi hivyo, mwenyewe waweza kulipa hadi $1,800 ili kurekebisha shida hiyo pamoja na kuituma risiti kwa mwenye nyumba au wakala. Wanazo siku 14 kukuregeshea pesa zako.  

Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover):  Wasiliana na Consumer Affairs Victoria kwa maelezo na mawaidha.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona nembo ya Shirika la Wateja (Consumer Affairs Victoria), maelezo ya tovuti consumer.vic.gov.au na namba ya simu 1 300 55 81 81.
