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Maandishi ya video: Kupanga nyumba: Kuanzi na kumaliza upangaji

Kichwa: Kukodi nyumba: Kuanzia na kumaliza upangaji.
Urefu: dakika 1.06
Maadishi yanaanza
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Nyumba inaonekana, pamoja na mti karibu yake. Tunaona kipande cha karatasi chenye neno Mkataba juu yake.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Wakati unapokodisha nyumba unapata mapatano. Haya yanaitwa makumbaliano ya kuchukua nyumba au mkataba wa kupangisha nyumba. 
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona kalenda inayoonesha mfululizo wa miezi 12 ya mwaka.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Mkataba unao tarehe ya kuanza na tarehe ya kumalizika. Mara nyingi huwa ni miezi 12, lakini unaweza pia kuwa muda mfupi au muda mrefu zaidi.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona mikono miwili ikishika karatasi ya mkataba, unosema kwamba kodi ilipwe toka tarehe ya kuanza mpaka tarehe ya mwisho.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Kwa kutia saini kwenye mkataba, unakubali kulipa kodi kutoka tarehe ya kuanza mpaka tarehe ya kumaliza.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mtu anaangalia mkataba, lakini anaonekana amechanganyikiwa. Anamwomba mtu mwingine kuieleza kwake.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Tia saini kwenye mkataba wakati tu unapouelewa. Ikiwa unayo maswali, uliza mtu unayeamini ili akuuelezee.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Yule mtu anasimama mbele ya nyumba na mwenye nyumba anampatia mkataba. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Mkataba ni kati wewe na mwenye nyumba yako. Mwenye nyumba anamiliki nyumba. 
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Ndipo tunaona mama ambaye ni wakili wa kampani inayotunza nyumba akipokea fedha toka kwa yule anayemiliki nyumba.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Mwenye nyumba anaweza pia kulipa kampuni au wakala ambayo inatunza nyumba kwa ajili yake. 
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Mtu anapiga simu kwa mwenye nyumba.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Ikiwa unataka kuondoka nyumba kabla mkataba haujamalizika, lazima uzumgumze jambo hili na mwenye nyumba yako au wakala.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona mikono miwili ikishika karatasi na kalamu. Mtu anaandika barua iliyomwarifu mwenye nyumba kwamba atamaliza mkataba baada ya mwezi mmoja. 
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Wakati mkataba unakaribia kumalizika, na hutaki kuendelea kukaa humu, lazima umwandikie mwenye nyumba au wakala, siku 28 kabla ya mwisho na kuwaambia kwamba utaondoka.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona dawa za kusafishia, fedha na mashine kuvutia mavumbi (vacuum).
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Pia ni lazima ulipe bili zako na kodi yoyote ya mwisho, na kusafisha nyumba na eneo lake. Si lazima kusafisha mazulia pamoja na mvuke (steam clean) isipokuwa mkataba unataka kazi hii ifanyike.
Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona karatasi yenye maandishi ya anwani inyopita toka kwa mkono mmoja mpaka mkono wa pili.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Kabla ya kuondoka, mwarifu mwenye nyumba au wakala anwani yako mpya na ondoka na vitu vyako vyote.
Sauti ya kuelezea maandishi (Voiceover): Wasiliana na Consumer Affairs Victoria kwa maelezo na mawaidha.

Maelezo ya picha inyooneshwa (Description): Tunaona nembo ya Shirika la Wateja (Consumer Affairs Victoria), maelezo ya tovuti consumer.vic.gov.au na namba ya simu 1 300 55 81 81. 
